

市委常委会召开会议

学习贯彻中共中央政治局常务委员会会议精神和习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神,传达贯彻全省县域经济高质量发展工作会议精神,听取市“两会”筹备情况汇报

本报讯(记者 邹乐)4月30日,市委常委会召开会议,学习贯彻4月29日中共中央政治局常务委员会会议精神和习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神,传达贯彻全省县域经济高质量发展观摩活动情况和工作会议精神,听取市“两会”筹备情况汇报,研究讨论市人大、市政府、市政协《工作报告》等。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾、崔玉明出席会议。张国晖、孙同占列席会议。

会议指出,习近平总书记在中央政治局常务委员会会议和在陕西考察时的重要讲话内容十分丰富,内涵十分深刻,为我们准确把握国内外疫情防控和经济形势、统筹做好各项工作指明了前进方向,提供了根本遵循。要学出站位,高度自觉讲政治。全市上下要时刻向党中央对标看齐,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。要学出方向,高度自觉讲大局。深刻领会总书记关于“疫情防控这根弦必须时刻绷紧,决不能前功尽弃”的重大要求,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,有针对性地加强外防输入、内防反弹举措,不断巩固防控战果,为经济

社会秩序全面恢复提供有力保障。深刻领会总书记关于“推动经济高质量发展迈出更大步伐”的重大要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快转变经济发展方式,坚定不移推动高质量发展。深刻领会总书记关于“坚定不移走生态优先、绿色发展之路”的重大要求,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,大力创建国家空气质量二级达标市县,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,筑牢淮河上游重要生态屏障。深刻领会总书记关于“扎实办好民生实事”的重大要求,如期高质量完成脱贫攻坚各项任务,接续推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,坚决打赢全面建成小康社会的收官之战。深刻领会总书记关于“推动全面从严治党纵深发展”的重大要求,坚持以党的政治建设为统领,切实把全面从严治党要求落实到党的建设全过程,为全市改革发展稳定大局提供坚强保障。要学出责任,高度自觉讲担当。各级党员干部要自觉担当起传承弘扬延安精神、西迁精神和大别山精神的政治责任,将其转化为推动各项工作的强大动力。尤其要与学习习近平总书记视察河南重要讲话精神结合起来,与完成“两个更好”的信阳答卷结合起来,争先进位谋出彩,努力把总书记为我们擘画的蓝图变为美好现实。

会议指出,全省县域经济高质量发展观摩活动和工作会议,是省委、省政府贯彻落实习近平总书记关于县域治理“三起来”重大要求的的重要举措和具体行动,对推动县域经济高质量发展作出了安排部署、提出了更高要求,让我们更加明确了方向、提振了信心。要扛稳政治责任,坚决贯彻落实县域治理“三起来”的重大要求。牢固树立大抓县域经济的鲜明导向,坚持把县域作为推动全市高质量发展的主战场、新型城镇化的主阵地、城乡融合发展的主载体,积极争创县域治理“三起来”示范县。要贯彻新发展理念,准确把握县域高质量发展的趋势方向。发展县域经济必须从新发展理念中找出路、想办法、破难题,坚决跳出惯性思维、打破路径依赖,以新发展理念引领县域高质量发展。要聚焦目标任务,持续强化县域高质量发展的重要支撑。紧扣我省推进县域高质量发展的目标任务和“五个强起来”的发展路径,坚持以强县富民为主线、以改革发展为动力、以城乡贯通为途径,抢抓机遇谋划、引进、培育一批科技含量高、带动能力强的重大产业项目和打基础、利长远、强支撑的重大基建项目,进一步壮大实体经济、做强产业集群,真正把县城带起来,让县域经济活起来,加快形成特色突出、竞相发展的新格局。要加强党的建设,不断凝聚县域

高质量发展的强大合力。全面加强党对推进县域高质量发展的组织领导,建立健全县域高质量发展考核体系,推动基层治理方式方法改革创新,不断优化县域发展环境、生态环境、政治环境,及时解决县域经济发展中的困难和问题,持续以党的建设高质量推动县域经济发展高质量,为决胜全面小康、实现“两个更好”提供坚实的县域支撑。

会议强调,市人大、政协“两会”是全市人民政治生活中的一件大事。今年的“两会”是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抓实抓细常态化疫情防控全面恢复经济社会秩序,决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会关键时期召开的十分重要的大会。全市各级各有关部门要高度重视、精心组织、周密部署,统筹做好会务组织、宣传报道、安全保卫等各项工作,尤其要严密细致做好会议期间的常态化疫情防控工作,确保会议期间全员、全流程、全方位安全。要严肃会风会纪,严格贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神,确保会议圆满成功、达到预期效果,真正开成统一思想、凝聚共识的大会,开成加油鼓劲、振奋精神的大会,开成发扬民主、集思广益的大会,为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章、奋力实现“两个更好”凝聚强大合力。

传承红色基因 争做时代新人

浉河区纪念建团98周年、五四运动101周年暨首期大别山青年马克思主义者培养工程启动仪式举行



颁奖仪式现场 本报记者 周涛 摄

本报讯(记者 周涛)4月30日上午,由中共信阳市浉河区委、共青团信阳师范学院委员会联合主办的“传承红色基因 争做时代青年”浉河区纪念建团98周年、五四运动101周年暨首期大别山青年马克思主义者培养工程启动仪式举行。浉河区第二届五四青年奖章获得者、首期大别山“青马工程”学员、浉河

区第四批第一团支部书记和浉河区团员青年代表一同参加启动仪式,会议通过“会场+云视频”的模式全程直播。

上午9时仪式开始,全场人员高唱中华人民共和国国歌和共产主义青年团团歌。在随后的颁奖环节,浉河区委宣传部外宣办主任董勇、信阳晚报记者杨长喜等20名优秀青年代表被授予“浉河青年五四奖章”,信阳市第三人民医院感染性疾病科等10个集体获“浉河青年五四奖章集体奖”。

颁奖仪式结束后,2020年大别山校地共建青年马克思主义者培养工程正式开班。

多年来,信阳师范学院党委和浉河区委高度重视青年工作,站位党和国家事业后继有人的高度,高起点谋篇布局,高标准协同推进,将高校青年大学生与驻村“第一团支部”结对组合进行共建共育培养,通过开展理论学习、实践锻炼、志愿服务、研讨交流及课题研究等丰富多彩的活动,推进马克思主义理论在青年中的普及宣传。

全省首批20个“枫桥式公安派出所”亮相

新县一派出所光荣上榜

本报讯(记者 李亚云)4月29日上午,市公安局在新县公安局吴陈河派出所举行河南省“枫桥式公安派出所”揭牌仪式。

按照公安部部署,自去年全省公安机关开展创建“枫桥式公安派出所”活动以来,涌现出了一批具有立得住、叫得响、过得硬、群众认可的优秀公安派出所。全省共计20个派出所被省公安厅命名为首批全省“枫桥式公安派出所”。

近年来,吴陈河派出所以红色为引领,以党建为支撑,扎实开展包村民警、辅警全部到两委任职,警务工作站设立专门矛盾纠纷调解中心,深入化解矛盾、用心服务人民群众,将“枫桥经验”当成政治自觉、思想自觉和行动自觉,得到了人民群众的赞誉。

声 明

●兹有信阳市浉河区邵文芳餐馆的食品经营许可证正、副本(证号:JY24115020061106),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡孔杰豫SXE670号普通正三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

